

轻轻一拉,即可吸食 加拉环的椰皇在水果市场爆红 但价格也果凭环贵 每个从不到10元卖到20多元

近日,可以像易拉罐一样轻易拉开并直接用吸管吸食的椰皇突然在水果市场走红。记者采访了解到,这种装上了小小拉环的椰皇价格扶摇直上,比普通椰皇贵了好几倍。

一推出就很受欢迎

“新鲜椰子很爽口,但是打开难度大,以前每次购买,只能在水果店请店员用专业工具打开才能吃。这样,每次只能现买现吃。而这种加了拉环的椰子,只要轻轻打开拉环就可以了,一次性可以多买几个,放在家里慢慢吃。”上周日下午,在华泰街上的一家水果店,一位女性顾客这样说。

“加了拉环的椰皇是最近几天才在水果批发市场出现的。我们店里一推出就很受欢迎,很多顾客看到了都会带上一两个。”店主一边做生意一边介绍说,“基本上是早上进多少货,当天就能卖完。”

记者购买了一个,仔细观看发现,椰皇的顶部被划了一个圆圈,只要轻轻一拉,小圆圈就能拉开,拉开后可以看到里面的白色椰子肉,然后直接吸食。

店主介绍,这些椰皇都是从泰国进口的,一般可以冷藏一个月。

记者随即联系了宁波市水果批发市场,管理人员说,这种水果市场内并不多见,是最近几天才出现的。

这种加工巧妙的椰皇,究竟是何来历?青青果园嵩江中路店的经营人员告诉记者,目前宁波市水果批发市场内只有一个商户在批发这种椰皇,而且每天一早就被零售商和顾客买走。这种水果最大的卖点是吃起来方便,以前普通椰皇都是顾客在店里购买时由营业员用特殊的打孔器打开,因食用不方便,销售量不大。最近出现的这种新款椰皇,一下子打开了销路。不过因为单价较高,每个要20多元,今后是否会成为水果市场的新宠,还需要观察。

市场前景尚难断定

记者咨询了做进口生意的饕鲜国际老总杨淑东,他告诉记者,他在宁波开了好几家进口水果店,店里的椰皇都是从上海进货的,由泰国进口而来。椰皇是热带水果,一年四季都有供应,一般是从越南和泰国进口,相比之下,泰国产的品质更好。这种加了拉环的椰皇经过初加工,他们实地考察了解到,泰国的加工企业规模更大,生产工艺、品质也更稳定,因此公司采购的都是泰国货。据他了解,宁波市场上出现的这种椰皇都是泰国产的。消费者购买时,可以从包装箱上看到水果的产地。

至于价格和今后的销售趋势,杨淑东坦言,虽然这款椰皇的口味和营养价值都非常高,并且食用方便,但其市场前景却还要取决于几大因素:一是椰子的销售和气候关系很大,近期销售走红和天气突然转暖有很大关系,而随着气温下降,说不定销量会大打折扣;二是和价格也有很大关系,同品质的椰皇,不加拉环时,每个价格不到10元,而加了这小小的零件,零售价增加一倍多。因此,这款椰皇未来是否会被市场接受,还得看消费者的脸色。

记者 谢昭艳



近日在市场上走红的椰皇。记者 谢昭艳 摄

沪深两市已有2200余家公司披露年度业绩预告 超七成公司业绩预告增长 “业绩浪”行情发酵在即

本报讯(记者 张波) 随着上市公司年报、业绩预告陆续亮相,在A股春季攻势持续推进时,新年“业绩浪”行情也在酝酿之中,业绩好、股价又处低位的个股正在逐步受到“聪明”资金青睐。

逾七成公司年度业绩预告增长

今日将有7家公司公布年报,从这些公司的业绩预告或快报数据看,有3家公司年度业绩同比翻倍增长。其中,增幅翻倍的公司有江南高纤(增长255.10%)、东旭蓝天(增长188.50%),增幅50%以下的公司有东南网架(增长40.00%)。

截至2月19日,沪深两市已有2276家公司披露了2016年年度业绩预告,其中,1684家公司业绩预喜,占比达73.99%。两市已披露2016年年报的公司也达46家,其中,35家公司净利润实现同比增长,占比亦超七成。

在1684家业绩预喜公司中,有426家公司预计年报净利润有望实现同比翻番,273家公司预计年报有望实现同比扭亏为盈。在预计翻番的公司中,新光圆成、中泰化学、欢瑞世纪、鼎泰新材、德展健康等5家公司业绩预增幅超过百倍。净利润同比增幅有望超30倍的公司还有智度股份、猛狮科技、天津信息、广誉远、高升控股、深大通、上海能源、同济堂、国农科技、圆通速递、台海核电、通化金马、神雾节能等。中油资本、陕西煤业、中煤能源、鞍钢股份、*ST金瑞等12家公司均预计年度业绩扭亏同时实现盈利超10亿元。

60家公司业绩连续三年增长超50%

值得注意的是,有60家公司在2014年度、2015

年度净利润同比增幅均超50%的情况下,2016年度预计净利润进一步同比大幅增长,增幅超过50%。其中,预计净利润超10亿元的公司有10家,分别为温氏股份、招商蛇口、天茂集团、天齐锂业、新光圆成、三聚环保、隆基股份、网宿科技、正邦科技、三七互娱。

从市场表现来看,在业绩大幅三连增个股中,除近期上市次新股外,西藏天路、长青集团、三七互娱、佰利联、兄弟科技、亿帆医药、清新环境、任子行、隆基股份、天齐锂业等年内累计涨幅均超5%。不过,联络互动、欣旺达、坚瑞沃能、新光圆成、银禧科技等年内股价却出现明显调整,累计下跌幅度均超10%。

某券商分析人士表示,一般而言,每年年报披露期间,市场均会出现一波“业绩浪”行情。目前虽然未到年报密集披露期,但部分个股业绩行情的预演,已表明了资金关注的方向。相关公司近三年业绩持续大增,体现出其所属行业较高的景气度,以及公司在行业内的龙头地位,值得长线投资者关注。另外,业绩超预期、扭亏为盈等也是市场关注的焦点,尤其是前期下跌幅度较大或股价处于绝对低位的个股更受青睐。

“一带一路”概念受资金追捧

“一带一路”概念近期颇受资金追捧,其背后的逻辑之一是相关公司盈利能力大幅提升。据统计,在179家相关上市公司中,有103家公司披露了2016年年报预告,其中,80家公司年报预喜,占比逾七成。

从年报净利润预计同比增幅来看,20家公司2016年净利润预计将实现翻番,鼎泰新材、圆通速递、新钢股份、飞马国际、宝钢股份、方大特钢、宁波海运、华新水泥、上峰水泥、南京港、湖南投资、宁夏建材、凌钢股份等13家公司预计2016年净利润同比增幅更是

超过200%。

主力资金看好基建类股,与市场预期今年基建投资将持续加码不无关系。近期,多地2017年重大项目投资计划密集出炉。新疆、西藏、宁夏、云南、湖北、河南、四川、安徽、陕西、云南等中西部省份2017年交通等领域基建投资额累计将达数万亿元。

本周市二院 有两场健康讲座

本周宁波市第二医院将举办“糖尿病足”和“肿瘤饮食”两场健康讲座,围绕大家关注的热点健康问题,邀请专家授课,普及科学保健常识。

1. 糖尿病足健康讲座

近年来糖尿病人数剧增,而调查显示将近三分之一的截肢发生在糖尿病足患者中,而糖尿病患者截肢术后5年死亡率高达40%。为更好地预防糖尿病足,2月24日(星期五)14:00,在市二院7号楼2楼康复诊疗中心,该院内分泌科孙校华主任医师将为大家主讲“呵护您的足”。

2. “肿瘤·营养·饮食”专题讲座

随着群众对肿瘤关注度的上升,网上有关肿瘤的饮食帖子层出不穷。那么究竟该如何通过科学的饮食远离肿瘤、战胜癌症呢?2月25日(星期六)9:00,市二院营养科主任徐斌斌将为大家作主题为“肿瘤·营养·饮食”的专题讲座,感兴趣的市民届时可到该院7号楼3楼华美健康驿站聆听。